



В Кемеровской области направлено в суд уголовное дело в отношении банды, состоящей из 11 человек

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области направлено в суд уголовное дело в отношении 11 человек, которые обвиняются в бандитизме, их лидер – в организации деятельности двух банд.

Следствием установлено, что Черкасов – активный участник банды Субботина, которая действовала в середине 90-х годов на территории Кемеровской области, в 2005 году выходит на свободу и совместно со своим знакомым Зубаревым решает создать свою преступную группировку, которая совершила умышленные убийства, серийные разбойные нападения, вымогала имущество. Под ее контролем находился мелкий нелегальный бизнес города Белова и Беловского района. Через какое-то время Черкасов перестает доверять членам созданной им банды и организовывает еще одну преступную группировку.

Злоумышленникам вменяется совершение 64 тяжких и особо тяжких преступлений. По делу проходит более 70 потерпевших.

В настоящее время обвинительное заключение объемом в 7130 листов утверждено в прокуратуре области и направлено с материалами уголовного дела в Кемеровский областной суд.

11 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510138>